### THE BRANCHBURG COUNTRY FAIR COMMITTEE, INC.

A Non-Profit Corporation



#### **PRESENTS**



# A BRANCHBURG "COUNTRY FAIR"

## A GREAT OPPORTUNITY FOR <u>BUSINESSES</u> TO GET INVOLVED & GAIN EXPOSURE

On Saturday September 21, 2024 (Rain date September 22, 2024) the Branchburg Country Fair will be celebrating the 27<sup>th</sup> Anniversary of the Fair at White Oak Park, bringing thousands of families and businesses together. The Branchburg Country Fair operates solely on sponsorship and your sponsorship is very important and always appreciated!!!

The day-long event that runs from 11am to after dark with music, contests, food, activities, attractions, fireworks and much more. This is a great opportunity to be involved with your community and generate awareness.

### Businesses can sponsor the fair by making contributions at various levels:

**ADOPT-A-RIDE FOR \$1,500**+ Donations help sponsor a children's ride at the Fair. Your business will receive top signage with ride sponsorship, signage at the Branchburg Country Fair, a space at the fair for a 12x12 the tent, exposure on the Country Fair website & social media with **website link**, special recognition in the Branchburg Country Fair program, and two parking passes.

**GOLD STAR FOR \$500+** Includes top signage at the Fair, an 8 foot table under the large tent, exposure on the Country Fair website & social media with **website link**, special recognition in the official Branchburg Country Fair program, and two parking passes.

**BLUE RIBBON for \$200+** Includes an 8 foot table under the large tent, exposure on the Country Fair website & social media, special recognition in the official Branchburg Country Fair program, and two parking passes.

### Additional booths are available at \$150 each.

**RED RIBBON for \$100+** Includes highlighted recognition in the official Branchburg Country Fair program and exposure on the Country Fair website & social media. (No space/table)

WHITE RIBBON for \$75+ Includes a listing in the official Branchburg Country Fair program and exposure on the Country Fair website & social media. (No space/table)

\*

Please complete this application and return with your check made payable to Branchburg Country Fair.	
Mail to:	Branchburg Country Fair Committee, Inc
	1077 U.S. Highway 202 North
	Branchburg, NJ 08876
Participation Level	
Your Name	
Business name to be listed in the program	
Address	
City/State/Zip	
Phone	Email
Contribution Amount Enclosed	

If you have any questions, please contact us at (908)526-3094 or email <a href="mailto:countryfairvendors@gmail.com">countryfairvendors@gmail.com</a>